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Благотворительная деятельность ЗАО АКБ «ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОРОДСКОЙ БАНК»  в 2008г.
Благотворительная деятельность ПЕТЕРБУРГСКОГО ГОРОДСКОГО БАНКА  основана на искреннем желании оказать помощь тем, кто в ней действительно нуждается.

Одним из направлений социальной политики Банка является помощь больным детям. В 2008 году продолжилось тесное сотрудничество с Центром восстановительного лечения «Детская психиатрия». В прошедшем году было оснащено техникой и необходимым оборудованием 8 рабочих мест врачей-психиатров.
В прошедшем году была оказана благотворительная помощь на  обследование и лечение в Германии Димы Шевчука, 3х-летнего мальчика, тяжело больного неклассифицируемой эпилепсией. Для малыша и его мамы профессионализм и опыт немецких врачей были  единственной надеждой на выздоровление, поскольку специалисты в России не смогли поставить точный диагноз и назначить необходимое лечение. Сейчас малыш прошел курс полное обследование и курс терапии, благодаря чему болезненные приступы стали не такими частыми, и наметилась положительная динамика в выздоровлении мальчика.  

Произошедший летом 2008 года Грузино-Осетинский конфликт никого не оставил равнодушным. Совет директоров  ПЕТЕРБУРГСКОГО ГОРОДСКОГО БАНКА принял решение об оказании гуманитарной помощи жителям Южной Осетии, пострадавшим в результате военных действий.

Для осетинских семей была приобретена большая партия средств бытовой химии, предметов личной гигиены, медикаментов и постельных принадлежностей.
В преддверии начала учебного года Банк также направил в Южную Осетию большую партию школьных товаров и канцелярских принадлежностей.

Кроме того, сотрудниками Банка самостоятельно был организован сбор средств первой необходимости. Силами сотрудников были собраны детские игрушки, одежда, постельные принадлежности и  средства личной гигиены.  
