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Благотворительная деятельность  ЗАО АКБ «ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОРОДСКОЙ БАНК»  в 2009г. 
На протяжении многих лет Петербургский Городской Банк ведет активную социальную политику. По сложившейся доброй традиции Банк принимает участие в мероприятиях, направленных на  поддержку  детей, особо нуждающихся в помощи.
В 2009 году Банк продолжил свое тесное сотрудничество с Центром восстановительного лечения «Детская психиатрия». Данная медицинская организация на протяжении многих лет осуществляет психиатрическую, психологическую и некоторые другие виды помощи детям, подросткам и их родителям в Санкт-Петербурге. ЦВЛ «Детская психиатрия» существует на средства бюджета Санкт-Петербурга, а все виды помощи и услуги горожанам предоставляются бесплатно. 
В прошедшем году Петербургский Городской Банк принял участие в оказании  помощи и организации благотворительного концерта «Искусство-путь к исцелению!»  в рамках международной  благотворительной акции «Онкология. Поможем…себе!». 
Музыканты,  организаторы концерта и его партнеры, в числе которых Петербургский Городской Банк, ставили перед собой задачу привлечения внимания широкой общественности к проблемам онкологических больных в Санкт-Петербурге. Анализ материалов ВОЗ и данных Ракового регистра России показал, что заболеваемость и смертность от рака  в России чрезвычайно высоки: в России  ежегодно гибнет около 300 тысяч человек, из которых более 3000 – дети.

Средства, собранные от продажи билетов на благотворительный концерт в Большом зале филармонии были направлены на покупку специального оборудования для ранней диагностики онкологических заболеваний, которое поступит в онкологические клиники Санкт-Петербурга, и будет использовано для общедоступного и бесплатного обследования  самых разных категорий населения нашего города.

