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Благотворительная деятельность  ЗАО АКБ «ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОРОДСКОЙ БАНК»  в 2010г.
         Следуя сложившимся традициям, ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОРОДСКОЙ БАНК ведет эффективную и разумную социальную политику, направленную на оказание помощи и поддержки тем, кто в ней действительно нуждается. 
        Оказание помощи социально важным предприятиям, находящимся на бюджетном финансировании, - одно из направлений благотворительной деятельности Банка. Уже много лет Банк оказывает финансовую поддержку  Центру восстановительного лечения «Детская психиатрия». В прошедшем году для организации было закуплено новое медицинское и электронное оборудование. 
В 2010 году, отмеченному в истории  65ой годовщиной Победы в Великой Отечественной войне,  Банк стал инициатором благотворительной  акции в рамках губернаторской программы «ДОЛГ». К участию в программе «Долг» уже присоединились более 200 предприятий и организаций города, считающих одной из приоритетных задач бизнес-сообщества решение социально значимых проблем нашего общества. В канун Дня Победы Петербургский Городской Банк выделил средства на оказание благотворительной помощи ветеранам Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Выделенные средства были направлены на приобретение и доставку необходимых бытовых вещей, техники и мебели одиноким ветеранам и инвалидам-участникам  Войны. 

          В прошедшем году была оказана финансовая помощь Денису Труфанову -  маленькому пациенту Института гематологии и трансплантологии им. Горбачевой. Мальчику, больному острой формой лейкоза, срочно требовалась трансплантация костного мозга от неродственного донора.    Врачи и родные Дениса уверены, что это будет последняя пересадка - и после нее у Дениса Труфанова начнется новая счастливая жизнь.     
          В канун новогодних праздников  ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОРОДСКОЙ БАНК  стал инициатором  благотворительной акции  для многих детей с онкологическими заболеваниями,  находящихся на лечении в медицинских учреждениях г.Санкт-Петербурга.   Под патронажем  Банка и при поддержке Международного центра социально-гуманитарных инициатив для детей были организованы новогодние подарки и веселые театрализованные представления в исполнении шоу-театра «Лицедеи» и Детского православного театра.
