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Благотворительная деятельность ЗАО АКБ «ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОРОДСКОЙ БАНК» в 2011г.
Развитие любого бизнеса тесно связано с социальным благополучием горожан. Закрытое акционерное общество АКБ «ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОРОДСКОЙ БАНК»  традиционно уделяет особое внимание  благотворительным проектам, направленным на организацию помощи и поддержки социально незащищенным слоям населения.
В 2011 году благотворительная деятельность банка была сосредоточена на оказании помощи больным детям и пожилым жителям Санкт-Петербурга и Ленинградской области. 

Среди адресатов финансовой помощи  - Центр восстановительного лечения «Детская психиатрия», с которым Банк сотрудничает на протяжении многих лет.  В прошедшем году для организации  был проведен ремонт необходимых помещений и оборудования.    
В  рамках программы «ДОЛГ», проводимой при поддержке губернатора Санкт-Петербурга В.И. Матвиенко, в канун празднования 66-ой годовщины Победы в Великой Отечественной Войне,  Петербургский Городской Банк выделил средства на оказание благотворительной помощи ветеранам Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Выделенные средства были направлены на приобретение и доставку необходимых бытовых вещей, техники и мебели одиноким ветеранам и инвалидам-участникам  Войны. 
ПЕТЕБУРГСКИЙ ГОРОДСКОЙ БАНК уже много лет участвует  в формировании имиджа города как одного из важнейших финансово-экономических центров страны. С этой целью Банк традиционно выделяет спонсорские средства для проведения Международного банковского конгресса, проводимого в Санкт-Петербурге. 

В преддверии праздничных новогодних мероприятий Банк стал участником благотворительной акции «С новым годом!», организованной благотворительным фондом «Милосердие детям».   Фонд создан для оказания материальной и духовной поддержки детям, оставшимся без попечения родителей, и детям, волею судеб, родившимся в местах лишения свободы. Именно такие дети являются наиболее социально незащищенными и нуждаются в помощи для сохранения своего здоровья, а иногда и самой жизни. На выделенные Банком  средства были приобретены детские товары, одежда, развивающие игры и средства личной гигиены для воспитанников подопечных учреждений. 
В качестве новогоднего подарка Центру социальной реабилитации детей с ограниченными возможностями Василеостровского района было приобретено долгожданное и столь необходимое оборудование: ортопедическое функциональное кресло-вертикализатор.  На учете в Реабилитационном центре В.О. района состоит 480 семей, имеющих детей-инвалидов, в том числе 107 детей, страдающих заболеваниями опорно-двигательной системы и ДЦП. Приобретенное оборудование позволит проводить индивидуальную полноценную реабилитационную работу, что поможет гораздо быстрее и эффективнее добиться положительной динамики в лечении и восстановлении тяжелобольных детей.   
