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Благотворительная деятельность ЗАО АКБ «ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОРОДСКОЙ БАНК» в 2012г.
Благотворительная деятельность Закрытого акционерного общества АКБ «ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОРОДСКОЙ БАНК» в 2012 году была организована мероприятиями, направленными на помощь детям-сиротам, а также детям с тяжелыми заболеваниями. 
В сотрудничестве с благотворительным фондом «Милосердие детям» Банк  в течение года организовывал приобретение особо необходимых хозяйственных принадлежностей, одежды  и бытового оборудования для подопечных организаций Фонда, в числе которых  «Волосовский районный Детский дом №1», «Всеволожский психоневрологический дом ребенка», приют «Кроха» для детей, оказавшихся в сложной  жизненной ситуации.  
Петербургский Городской Банк также принял активное участие в предновогодней благотворительной акции Фонда, которая  в 2012 году прошла под девизом «Теплый Новый Год для сирот!». В рамках этой акции были собраны  подарки для детских домов и реабилитационных центров. Дед Мороз в сказочных посылках доставил ребятам  теплые вещи, игрушки, сладости и развивающие игры. Подобные акции проводятся фондом с особым вниманием ко всем нуждающимся, что позволяет подарить детям не только долгожданные новогодние подарки, но и окружить их заботой, теплом и уделить внимание каждому, что так  важно для ребят с нелегкими судьбами. 
Второй год Банк работает с Центром социальной реабилитации детей с ограниченными возможностями Василеостровского района, куда ежедневно на лечение приходит большое количество детей с тяжелой степенью заболеваний опорно-двигательной системы. С каждым годом эффективность программ реабилитации растет, в том числе благодаря новому современному  оборудованию, которое организация не в силах приобрести на средства, выделяемые из бюджета. В 2012 году Петербургским Городским Банком для пациентов Центра был приобретен вертикализатор «Опоры-ходунки Буффало» - специализированное оборудование, которое  принесет огромную пользу большому количеству семей нашего города в рамках реабилитации и лечения тяжелых заболеваний. 
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