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Благотворительная деятельность  ЗАО АКБ «ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОРОДСКОЙ БАНК» в 2013 г.
Уже многие годы ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОРОДСКОЙ БАНК участвует в благотворительных мероприятиях, проводимых для детей-сирот, детей с ограниченными возможностями и детей-инвалидов, а также в реализации программ адресной помощи тяжелобольным детям. 
Благотворительным фондом «Милосердие детям», с которым уже несколько лет сотрудничает Банк, проводилась акция «Верить и помнить» в поддержку детей-сирот и детей с ограниченными возможностями, в рамках которой был организован сбор денежных средств для детского дома. По требованию РОСПОТРЕБНАДЗОРА Волосовский районный детский дом №1, где проживают 45 детей от 2 до 18 лет, оставшихся без попечения родителей, нуждался в обязательной установке приточно-вытяжной системы вентиляции, которую оплатить самостоятельно детский дом был не в силах. Банком была перечислена необходимая сумма средств на приобретение и монтаж этой дорогостоящей системы вентиляции.
В июне 2013 года были перечислены денежные средства в адрес Благотворительного фонда «АиФ. Доброе сердце» на оплату амбулаторного обследования и стационарного лечения в Университетской клинике г. Фрайбурга Ерасова Александра. Маленький мальчик с рождения страдал буллезным эпидермолизом («Эффект бабочки»), вызывающим поражение кожи и слизистых оболочек. В конце года стало известно, что Саша успешно прошел диагностику, перенес урологическую и стоматологическую операцию, а также для него были приобретены препараты, которые помогли мальчику  в послеоперационный период.
В декабре, в канун поистине волшебных дней, когда все мечтают и ждут чуда, ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОРОДСКОЙ БАНК помог подарить красивый новогодний праздник воспитанникам Волосовского районного детского дома №1 и ГКОУ ЛО «Волосовская специальная школа-интернат» в рамках Благотворительной акции «Волшебство под Рождество». Банком были закуплены и переданы в детский дом и школу-интернат сладкие подарки, костюмы Деда Мороза и Снегурочки, бенгальские огни, а также электрогирлянды для сказочного оформления новогоднего зала и елки. Все это позволило пустить сказку в сердца ребят и воплотить их маленькие мечты в реальность.
